

# 儿子拒付工资,老父代偿15万余元

“黄法官,我儿子被警察抓起来了,你帮我算一下依照判决书,总共还需要给多少钱,我现在就把钱打到法院账户!”在南通通州法院执行局接待室里,代某秋神情焦急地望着执行员黄俭。原来,代某秋是通州法院受理的一执行案件被执行人代某某的父亲,此前,因代某某涉嫌拒不执行法院判决、裁定罪被通州法院移送公安机关侦查。6月6日,现代快报记者了解到,近日,代某某被公安机关抓捕。作为父亲的代某秋心急如焚,立即来到法院执行局,帮儿子履行了15万余元的执行款。

通讯员 黄俭 现代快报+记者 严君臣

2019年,安徽人何某某经人介绍至河南人代某某在叠石桥的工厂里工作,从事无纺梳理机开机。后双方因工资纠纷申请了劳动仲裁,而后向通州法院提起诉讼。最终,通州法院作出判决,代某某应在判决生效之日起十日内支付何某某工资合计130600元。

然而,虽然判决下来了却仍拿不到钱,代某某并未按照判决书履行,何某某无奈之下向通州法院申请了强制执行。

法院立案执行后,多次向代某某送达传票、执行通知书等法律文书,通知其立即履行判决书、到法院接受执行谈话并申报财产情况。但代某某对此置若罔闻,称自己在河南,不去法院,有什么事情电话说,而且称自己就是没钱,法院想怎么执行就怎么执行,态度极其嚣张。

张。

2021年年底的一天,何某某来到叠石桥寻找代某某,意外发现了代某某。何某某一边上前理论,要求立即支付工资,一边拨打通州法院执行110出警电话。

当代某某得知法院要来抓他后,撒腿就跑,何某某在后面使劲追赶,奈何身体素质比不上年轻小伙,最终让代某某给逃走了。等执行干警赶来时,代某某已经不知所踪。

后来,法院执行局也多次突击来此地查找代某某的下落,但都一无所获。

临近春节,血汗钱一分钱没有要回来,何某某心急如焚,多次来法院执行局找承办人黄俭。

考虑到代某某抗拒法院执行的行为极其恶劣,承办人黄俭决定将代某某移送公安机关追究其拒不

执行法院判决、裁定罪的刑事责任。

为此,黄俭认真仔细地收集相关证据,包括代某某的微信支付宝账单以及银行账户交易明细,并撰写移送报告,终于在2022年5月份将相关材料整理齐全移送到通州公安局。近日,代某某终于被通州公安局抓获归案。直到此时,代某某及其家属才明白拒不履行法院判决书的严重性。

代某某的父亲代某秋急忙来到法院执行局找到案件承办人黄俭,提出利息该怎么算就怎么算,要连本带息一次性全部履行完毕,这便有了开头那一幕。当天,代某某的父亲将工资款130600元、迟延履行利息22147元、罚款3000元、执行费2188元合计157935元全部缴纳至法院账户。

## 二娃父母离婚,孩子一人一个?

法院:并非平均分配,尊重孩子选择

快报讯(通讯员 罗雨闲 张雯琦 记者 严君臣)二娃家庭离婚时孩子是否平均分配一人一个?6月6日,现代快报记者了解到,近日江苏海安法院高新区法庭审理了一起变更抚养关系的案件,给出了答案。

王某与章某于2010年登记结婚,2011年长女小雨出生,2015年次女小萌出生。2019年,因感情破裂,双方协议离婚并约定:女儿小雨由父亲章某抚养,随同章某生活;女儿小萌由母亲王某抚养,随同王某生活;双方互不贴补抚养费,各自抚养。

2022年8月份起,小雨随王某共同生活。王某认为章某性格恶劣,对小雨一直恶语相向,对女儿的身心健康造成了严重影响,遂请求变更抚养关系,章某每月支付每人抚养费1500元。章某辩称,两个孩子应

当一人一个,王某陈述的理由也不充分,而且抚养费标准过高。

庭审中,小雨表示愿意随妈妈王某一起生活。

海安法院经审理认为,父母与子女之间的关系,不应该因父母离婚而消除。离婚后,子女无论由父或母直接抚养,仍是父母双方的子女。子女已满八周岁的,应当尊重其真实的意愿。虽然协议离婚时约定婚生女小雨随被告章某共同生活,但自2022年8月份起小雨已至王某处,随王某共同生活。小雨已满8周岁,其表示要求随王某生活,法院尊重其选择,故王某要求将婚生女小雨变更由其抚养的诉讼请求于法有据,法院予以支持。

父母双方的负担能力是确定子女抚养费的重要考虑因素,亦应当从子女的实际需要出发,充分考虑父母的负担能力和当地实际生活

水平,来确定子女抚养费的数额。故酌定由章某按照每个孩子每月1200元的标准支付子女抚养费。

(本文人物均系化名)

### 法官说法

未成年子女抚养关系的变更问题,应当坚持未成年子女利益最大化原则,从最有利于子女健康成长,保障子女合法权益的角度出发,结合父母双方的抚养能力和抚养条件等具体情况妥善处理。子女已满八周岁的,应当尊重其真实意愿。同时,子女的健康成长需要父母的共同关爱,健康成长不仅仅是指身体健康,还指心理健康、情绪健康。对于多名子女的抚养权,并非简单机械地平均分配,若子女均由一方抚养更有利于子女成长的,则多名子女的抚养权可判归一方。

## 夫妻闹离婚都不肯抚养女儿

法院判决:不准离!

快报讯(通讯员 王蒙 记者 曹德伟)未成年人的健康成长关系到千家万户的幸福安宁,更关系到社会的和谐稳定发展,日前,镇江市润州法院通报了一起涉未成年人典型案例,一对夫妻闹离婚,因双方均不愿意抚养婚生女,该院判决不准离。

王某与赵某经人介绍相识恋爱,后登记结婚,2018年7月生育一女。婚后因家庭琐事两人发生矛盾,致夫妻感情不睦。王某曾于2021年6月向法院提起离婚诉讼,法院于2021年9月作出民事判决书,判决驳回离婚请求。

一年多后,王某再次起诉至法院要求离婚,她的诉讼请求除判令解除婚姻关系之外,还要求女儿由

男方抚养,她表示自己长期上夜班,母亲身体不好,无力照顾女儿。

而男方赵某则不同意离婚,更不同意自己抚养女儿,他称自己无固定住所,无固定工作收入,目前双方未离婚状态下,孩子由自己的母亲照顾,而其母亲不同意在两人离婚后继续照顾婚生女。

法院经审理认为,家庭应当重视家庭文明建设;家庭成员应当敬老爱幼;父母对未成年子女有抚养教育的义务。本案中,原被告在抚养子女问题上互相推诿,均不愿意抚养婚生女,严重违反婚姻家庭道德规范,且被告不同意与原告离婚。故对原告要求离婚的诉讼请求不予支持。

承办法官表示,《中华人民共和国民法典》第一千零五十八条规定:“夫妻双方平等享有对未成年子女抚养、教育和保护的义务,共同承担对未成年子女抚养、教育和保护的义务。”强调了夫妻平等享有和承担对未成年子女抚养、教育和保护的义务。

本案的裁判明确了两点:父母均不愿意抚养小孩,不仅会违背公序良俗,也会直接侵害未成年人的合法权益。同时,父母与子女之间的关系,不因父母离婚而消除。离婚后,父母对于子女仍有抚养、教育、保护的义务。夫妻双方应反思自己的行为,真正为未成年子女的健康成长着想,妥善解决感情纠纷和家庭矛盾。

## 电商“人气”超高,一查背后有水军

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 郭鹏程)网红产品的热销,既需要超高人气,也需要好评如潮。不法分子将此视为赚钱的“好机会”,有的通过“刷单炒信”伪造销量甚至直接以此名头行骗,有的则盯着刷好评“大捞一把”。近日,连云港连云警方侦破了一起“网络水军”非法经营案,打掉一个非法刷单牟利团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,经查涉案流水达4000余万元。

今年4月,连云港市连云公安分局网安大队在对辖区电商商户进行日常检查中发现,一家“人气”超高商户的平台店铺评价存在异常,于是民警立即开展调查工作。

工作中,民警发现该电商商户通过某平台对店铺进行好评刷单。在对此平台进行数据分析、深度研判后,民警发现该平台和相关管理账号的注册地址均在福建省泉州市,并且在该平台注册的不同平台商户多达2000余个。

在前期工作的基础上,侦查民警通过对公司的注册信息和刷单流程进行分析,发现涉案资金的最终流向均为福建某公司法人陈某,随后民警围绕陈某进行身份研判、资金梳理。随着调查的深入,民警逐渐查明了该公司法人代表、高管

等负责人员情况,并顺线理清公司人员构成,最终确定了一个注册在福建以陈某为首的刷单牟利犯罪团伙。

获悉相关线索后,专案组立即赶赴福建进行深入取证。在当地警方的配合下,办案民警对犯罪团伙成员的活动轨迹及公司内部工作情况进行了细致的调查。锁定犯罪窝点后,连云港警方果断开展收网行动,一举将该犯罪团伙主要涉案嫌疑人全部抓获,现场固定刷单账单、订单2000余份,扣押手机11部、电脑7台、电子存储设备5件,经查此案流水共计4000余万元,非法获利达40余万元。

“我知道我们的行为是违法的,但还是抱着侥幸心理,以为在网上刷单赚钱不会那么容易被发现,以后我一定不会再犯了。”在强有力的证据面前,犯罪嫌疑人陈某如实供述了其及团伙成员们通过网络平台,为电商商家提供虚假交易、虚假好评等服务,赚取服务费、推广费的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人陈某等3人因涉嫌非法经营罪已被公安机关依法采取刑事强制措施,涉案平台已被关停,其余案件线索正在进一步侦查、深挖中。

## 驾照被记151分,还敢开车上路

快报讯(通讯员 王伟华 记者 曹德伟)2年前,驾驶证卖给“黄牛”10分谈妥价格2000元,不想拿回时却发现却被记了151分,因自知理亏不敢报警,2年来竟还继续开车上路。日前,镇江交警就查获了这么一名大胆的驾驶员。

6月5日下午3时50分许,镇江交警高速二大队民警叶迁带队在镇江南执勤时,根据缉查布控信息对一辆苏K牌照的车辆进行检查,驾驶人张某开始称未带驾驶证,又称不记得身份信息,眼见无计可施,只得出示了驾驶证。民警经查询,惊讶地发现该驾驶人竟然被记了151分,且驾驶证处于逾期未审

验状态。

经了解,2年前张某在网上谈妥以2000元的价格卖10分给“黄牛”,同时提供了录音录像资料,寄出了驾驶证,结果被“黄牛”反复扣分,后取回驾驶证才发现累计被扣了151分,再联系对方时发现微信已经被删除。因自知卖分违法又无法报警处理,而消分需要参加学习和科目一、二的考试,张某嫌麻烦就一直没有处理并一直开车,直到当天被交警查获。根据交通法规规定,违法记分达到12分仍驾驶机动车的,处以200元以下罚款。逾期未参加审验仍驾驶机动车的,处500元以下罚款。

## 完成“刷单”任务就有“艳遇”? 扬州140多人被骗4000多万

快报讯(通讯员 公轩 记者 顾潇)只要按要求完成“刷单”任务,就能解锁交友权限,与同城美女发生一些“不可描述的事”,而且还能获得返利。最近,一种新出现的“网络交友+刷单”复合型诈骗,让很多人把持不住,频频上当。记者了解到,今年以来扬州市就发生这类诈骗案590余起,受害者累计损失4000余万元。

前不久,小伙子高某到扬州仪征某乡镇出差,住宾馆时收到了一条色情短信。闲来无事的高某点开了短信,然后按短信提示下载安装了一款所谓的“交友软件”。注册后很快有“客服人员”联系他并发来几张美女照片。对方宣称,想和这些女子“发生点什么”,只需完成相应的刷单任务即可,而且完成任务还能得到“返现”。

抱着试试看的心里,高某第一次刷了80元,没想到对方返还了100元,这让高某更加确认这是一

件靠谱的事情。此时,“客服”联系高某称,只要“刷单”三次即可完成任务,提供与女子约会的机会。可高某做完三单却没能拿到报酬,对方称系统故障,让他继续刷单。于是高某再次刷了10单,可钱还是没到账。这时对方又换了说辞,表示转账错误,钱正在“路上”,还拿“美女约会”做幌子让高某继续打钱。高某一激动,就糊里糊涂照办了,等他醒悟过来时,已经刷了20多万元。

意识到被骗后,高某立即报警,案件正在进一步侦办中。据民警介绍,这是一种新出现的“网络交友+刷单”的复合型诈骗。不法分子通过网络交友等作饵,吸引受害者上钩,借机行骗。眼下此类案件在全国范围内频频发生,今年以来扬州市就发生这类诈骗案590余起,受害者累计损失4000余万元,其中5月份,就有140余人因此被骗,共计损失1200万余元。